

# Buletin Duminical

*Biserica Baptistă Română „Betel”*

330 W. Touhy Avenue, Park Ridge, IL 60068

Duminica închinăciune, 10:00am-12:00; 5:00-6:30pm; miercuri 7:00-8:00pm.

• Radio - WEEF 1430 AM, duminica dimineața, 8:30-9:00 •

Internet - <http://www.betelchurch.org>



*Nu vă temeți, căci vă aduc o veste bună!*

## **Duhul Domnului este peste Mine...**

*„Duhul Domnului Dumnezeu este peste Mine, căci Domnul M-a uns să aduc vești bune celor nenorociți: El M-a trimis să vindec pe cei cu inima zdrobită, să vestesc robilor slobozenia, și prinșilor de război izbăvirea!” (Isaia 61:1).*

Hristos (din grecește), Mesia (din evreiește), — înseamnă Unsul, Cel peste care a fost turnat uleiul alegerii și învestiturii cu putere divină. În sinagoga din Nazaret, Domnul Isus Hristos a folosit textul acesta pentru identificarea Sa în fața lui Israel, vestind venirea Împărăției lui Dumnezeu (Luca 4:18).

Cum e atunci când Împărăția Cerurilor ajunge peste noi? Atunci cei cu inima zdrobită primesc vindecarea; Hristos vindecă inimile ruinate și sparte de păcat. Atunci robii sunt eliberați, sclavii aud marea proclamație de emancipare; Hristos a venit nu doar să vestească eliberarea sclavilor, ci El chiar să fie prețul lor de eliberare. Atunci prizonierii de război sunt liberi, porțile lagărelor de concentrare ale păcatului și morții sunt deschise larg. Domnul Isus Hristos a venit să rupă lanțurile morții, să aducă mântuirea. Să se bucure deci toți cei cu inima măhnită, să cânte toți robii și prizonierii cântarea libertății harului. Domnul a venit să aducă vești bune celor nenorociți! Slavă în veci Numelui Său preasfânt!

## E-adevărat?

E-adevărat, Isuse, că-n slăvile cerești,  
Acolo-n Țara Păcii, unde cu har domnești,  
'Naintea Feței Tale, sunt mii de străluciri,  
Și glorii nestemate cu mâna Ta înșirii?

Cum ai lăsat dar Cerul, ca să cobori la noi,  
Să Te apleci în glie, în lumea de nevoi?  
Cum ai ales durerea, și-al chinului făgaș,  
Născându-Te în iesle, smerit, un copilaș?

E-adevărat, Isuse, că Țara de-unde vii,  
E numai fericire, și har, și bucurii?  
Ce desfătări alese, ce stări de de nedescris,  
În cetele de îngeri, cu Tine-n Paradis!

Și le-ai lăsat pe toate, să-Ți iei un chip de sclav,  
Și să Te naști în iesle, în staulul jilav?  
Ai ales soarta noastră, cu-al patimii frământ,  
Să fi un trup de carne, Eternule Cuvânt?

Din farmecul și slava de dincolo de nori,  
E-adevărat, Isuse, că vii la noi să mori?  
Alegi să fii săracul, pribeag galilean,  
Tu, infinit și veșnic, — dulgher și pământean?

Lași Țara de lumină, cu nimbul Țău neșters,  
Treci peste Căi Lactee, gonești un univers,  
Le părăsești pe toate, pentru acest tărâm?  
Și știi că noi pe-o cruce, cândva Te omorâm?

Ce dragoste Te-atrage spre-o iesle-n Betleem?  
Ce vezi în lumea noastră, ce noi nu mai vedem?  
De ce tocmai când țara, se teme de Irod,  
Tu Te ascunzi în fașe, slăvite Voievod?

E-adevărat, Isuse, că tot ce s-a-nâmplat,  
Și Iosif și Maria, și scutecul curat,  
Și staulul, și magii, veniți din răsărit,  
Au fost, ca jos pe-o cruce să fii Tu răstignit?

Rățiunea mi se-oprește... gândirea-mi stă pe loc,  
Se zbcium' neuronii, simt capul ghemotoc...  
E-adevărat, Isuse, că toate le-ai lăsat,  
Ca să fi Miel de jertfă pentru... *al meu* păcat?

Da, fapte întâmplante, — nu basme, și nu mit!  
La virgulă și iotă, Scriptura s-a-mplinit!  
Și toate, pentru mine? Să pot să fiu salvat?  
Ca să mă duci la slavă?

Ce har! E-adevărat! (VP)

## Fărămituri

• • • • •

„... *îngerul Gavril a fost trimis... la o fecioară logodită cu un bărbat numit Iosif*”

(Luca 1:26-27).

În câteva cuvinte simple, evanghelistul Luca ne prezintă scenariul Nașterii Domnului Isus: Un înger trimis special de Dumnezeu, o fecioară curată, Maria, aleasă de Dumnezeu pentru împlinirea pogrării Fiului pe pământ, și logodnicul Mariei, Iosif, un tâmplar din Nazaret.

Universul lui Iosif și al Mariei urma să fie dat peste cap. Toate aveau să se schimbe. Planurile lui Dumnezeu stau uneori împotriva visurilor noastre, se confruntă cu planurile noastre. Binecuvântați sunt cei care renunță la planurile lor, ca să accepte planul lui Dumnezeu!

• • • • •

„...*numit Iosif, din casa lui David!*” (Luca 1:27).

Iosif era descendent din David, făcea parte din familia dinastică a poporului Israel. Dumnezeu făcuse o promisiune, că din familia aceasta, din casa lui David, va fi pe veci un moștenitor pe tronul lui Israel (2 Samuel 7:13). Cine se mai gândea la făgăduința aceasta în vremea când s-a născut Mântuitorul? Foarte puțini mai știau de ea. Legiunile romane era pretutindeni. Cine se mai gândea la un Iosif, tâmplar sărac din Nazaret, că e din strămoși davidici, care au stat cândva pe tronul din

Ierusalim? Acolo nu mai era nici palat, nici tron. Dar Dumnezeu vede. Așteaptă. Cunoaște. Alege. Își împlinește întotdeauna făgăduințele. Ce Domnul a promis, să fim siguri că El împlinește. Dumnezeu s-a uitat la un Iosif.

• • • • •

*„Plecăciune, ție, căreia ți s-a făcut mare har; Domnul este cu tine!...” (Luca 1:28).*

Frumoase cuvinte. Harul lui Dumnezeu e ca un parfum curat și plăcut care se răspândește prin cuvintele îngerului. Numele Gavril, sau Gabriel, înseamnă „Dumnezeu este puternic”. Îngerul acesta avea și numele și înfățișarea puterii nemăsurate pe care o are Dumnezeu, și totuși vine la o tânără Maria în Nazaret să-i spună o veste. Ce-i va spune? Ce cuvinte va alege ca să-i vorbească? Ce ton al vocii va avea îngerul acesta care face să răsunе bolțile cerului? Iată că puterea lui Dumnezeu are și tărie nemaipomenită, dar și gingășie diafană. Maria avea să treacă prin stări de crize spirituale mult mai mari decât a celorlalți muritori: enigma unei sarcini neașteptate, explicația pe care o aștepta Iosif, râsul celor din Nazaret, batjocura lumii... Maria avea nevoie de cuvinte de har. Și îngerul Gavril a venit să-i spună că harul lui Dumnezeu este cu ea. Prin defileele vieții, prin strâmtorările cumplite ale evenimentelor prin care trecem, Dumnezeu vine și ne spune și nouă: „Nu vă temeți, Eu sunt cu voi!” Cu adevărat, harul lui Dumnezeu e bogat și minunat!



■ În duminica trecută ne-am bucurat de vizita în adunarea noastră a familiei Sandu și Ana Câmpeanu, veniți din biserica „Emanuel” din Timișoara. Sora Ana Câmpeanu este soră de corp cu sora Viorica Ghera.

■ Să avem în rugăciune pe cei ce trec prin stări de boală, și în mod special pe cei ce sunt chiar la spital în tratamente prelungite:

- Cornel Giuca
- Aurel Flonta
- Elena Gașpar
- Silvia Răduț

■ Azi are loc în Florida, la biserica din West Palm Beach, păstorită de fratele Pavel Lungu, cununia religioasă a sorei Paula Viorica Oargă cu fratele John Bota. De la noi, familia Răduț Mircea și Mary va fi acolo să ne reprezinte. Fie harul Domnului revărsat din belșug peste noua familie Bota care se formează!

■ Exprimăm condoleanțe sorei Popa Florica, mama sorei Delia Ordeanu, la trecere în veșnicie a tatălui dânsi, fratele Popa Tripon, din comuna Pocola, județul Bihor (lângă Beiuș) în vârstă de 84 de ani. Înfirmarea a fost o bună ocazie de evanghelizare întrucât a fost mult popor de prin satele din jur.

■ Fratele Dacian și sora Luminița Toda, vor pleca mâine înspre România într-o vizită la rude. Le dorim paza bună a Domnului la plecare și la venire.

■ *Să nu uităm: Sâmbăta viitoare, 20 decembrie, la orele 4:30 după masa, vom avea masa de*

„Apoi, o  
Odraslă va ieși  
din tulpina lui  
Isai, și un

Vlăstar va da din rădăcinile  
lui...” (Isaia 11:1).



## Program la serviciul divin de seară

Cântări comune

Rugăciune

Cântare Comună

Solo, Laura Brad

Psalmul 96 și Luca 2:6-7 - Cristina Bogdan  
& Abby Mircu

Grup Coral al Tinerilor – O Ce Veste Minunată

Psalmul 98 și Luca 2:20 - Lavinia Bredău

Grup Coral al Tinerilor – Astăzi S-a Născut  
Hristos

Solo, Amber Ilisie

Anunțuri și Colecta - Cântare Comună

Grup Coral al Tinerilor - O Noapte Preasfințită

Cântare Comună

Citirea Textului și Rugăciune

Predică

Încheiere și Benedicție

(cântările comune sunt conduse  
azi de fr. Andre Ordeanu)

*Crăciun, cu program de cântări și lauda Domnului, cu bucate alese și inimi mulțumitoare! Masa e gratuită și toți suntem invitați.*

■ Programul copiilor de Crăciun va fi în ziua de joi, 25 decembrie, când serviciul divin va fi de la 11:00-1:00. Corul va avea suita de cântări de laudă miercuri, 24 decembrie, în Ajunul Crăciunului, când serviciul divin va fi de la 7:00-9:00 pm.

Repetăm anunțul: Cei care vor să primească în noaptea de Ajun colindătorii (sau cunosc prieteni care doresc să fie colindați), să se adreseze la Marc Popovici.

Pentru părinți: Copiii vor merge cu colinda luni, 22 decembrie, de la orele 12:30 pm, pornind de la biserică. Se vor întoarce înapoi la ora 6:00 pm. Părinții sunt rugați să ia amănunte de la Tina Popovici.

